BMF 90 vinkill, b6du megin.
Negling: 2x8 K 40/40.

bakasaankeri BMF 330
Negling: 2x10 K40/40

Reim 45x145, innfelld r/

grind. Festing: 3 stk
38/100 T hverja stod.

Vinkill 160x50x3.
Negling: 6 K40/40
M12x160 c/c 600 amk.
Bordgpt 100 mm.

\ 45x145 neglist nidur T

innfellda reim med
38/100 c¢/c 300 og ad
auki stk. T hverja stod.

Grind heilkledist med 9 mm
krossvid, neglist T ITm med

L N28/50 c/c 100.

Fétreim 45x145 gagnvarid. A
/ milli fétreimar og steypu skal

SESTINGAR ALMENNT

L
T

N

Negling: 6 K 40/40 1

Festing vid horn.
Vinkill 160x50x3. N\ N

stod. M12x160 7 sokk
bordypt 100 mm.

5x120 mm c¢/c 300

-

galv. skrGfa 7 gegnum
stod 7 adliggjandi stod

Festing vid gluggagot.
Vinklar 160x50x3.
Negling: 6 K 40/40 1

stod og M12x160 T sokkul,
bordypt 100 mm. 12 mm

bolti T gegnum stodir.

DI\ SN -
- /1

0

Festing vid hurdagdt.

Vinkill 160x50x3.
Negling: 6 K 40/40 T stod.

M12x160 7 sokkul, bordypt 100 mm.

12 mm bordabolti T gegnum stodir 1=120

setja fGguband.

ul,

NG | e
- b
ki

/D2 \SNID — FESTINGAR ALMENNT

\”/’WZWO

\

\‘ Festing stoda almennt.
Vinkill 160x50x3.

Negling 6 K 40/40 1 stod.

M12x160 1 sokkul, bordypt 100 mm.

Limtrésbiti T meni
566x180 _\

Limtrésbiti T meni Gtbyggingar
366x180

< 2 stk. M16 bolti ——
gegnum |Tmtrésbita

£
<
¥

3 stk. M16 bolti —_1 /\ 2
gegnum |Tmtrésbita 99[\ » L ®

T

\

2 stk. M16 bolti
" gegnum |imtrésbita

Videigandi skinnur
skulu notadar undir
boltahausa og rer.

lA 71

Stélfesting
t= 8 mm
Sjé D4

SNID — FESTING LIMTRESBITA VID LIMTRESBITA

D3
U 1:1 O
Limtrésbiti T meni \

566x180 \
=R

Bjalkaskér
45x166
Fullnegldur

Sperra
45x220

\— Skardad ar

sperru fyrir
bjalkaskd

Skardad Gr
sperru fyrir
bjalkaskd

D5 \SNID — FESTING SPERRA VID LIMTRESBITA
oot /1:10

100 100 o N %
< [o0]
46 46 il o 5]
m* I 1 1 1# o0 N )
A HAH 8
18 18 =)
< N
0 K n i © N > “| o
S ® 1 &
N @
o 8
7474 160 V4V e -
8 8 NE - — — — — — 7 X X
150 )

Tvofold stod 7 Gtvegg.
2 stk. 45x145 skrGfadar

saman T Ifm.

2 stk. 45x220 skrGfadar
saman T ITm. NG milli
tvofaldra stoda 7 Gtveggq.

P

Innfelldur bjalkaskér
BSI90/145
Fullnegldur med K40/40

1

/D6 \ SERMYND — FESTING BJALKA VD SOLU
N

Efnispykkt er 8 mm
Sudur skulu vera stGfsudur

SERMYND — BITAFESTING

D4
NG

Gataplata 120x380 ————— /
Negling: 15 stk. K40/60 1
bita og 15 stk. K40/60 T sdlu

bak&saankeri, 370

Innanvert & pverbita, b4du megin.
Negling: 10 stk. K40/60 T bedi
ITmtrésbita og pverbita. “/ 5‘ bverbiti. 2 stk. 45x220
S R N / neglt saman T ITm.
‘ .: ooooo :E
| e S
< H AN . <
o Rl

D10 \SNID — FESTING LIMTRESBITA VID ENDABITA

vmo

Sperra 45x220
Snidskornar ad

Limtrésbiti
/ 566x160

Gataplata
/ 140x300

LIMTRESBITI
566X160

Sadla. 2 stk. 70x160
/ skrGfadar saman T ITm.

o)

/D7 \ SERMYND - FESTING BJALKA VID SOLU
N/

Gataplata 120x380

Negling: 10 stk. K40/60 1
bita og 10 stk. K40/60 7 sGlu

!
Sala. 2 stk. 70x160 skrGfadar ——/r

saman T ITm. Innfelld T eldri Gtvegq. J\

Loftun tryggd fyrir
ofan kverksperru.

kverksperru

BMF 105 Vinkill, b&du

BMF 105 Vinkill, b&du megin & sperru. Fullnegldur.
megin & sperru. Fulinegldur.

Kverksperra
2 stk. 45x220.

D13\ SNID — FESTING SPERRA VID SKOTRENNUSPERRUR

Wmo

LIMTRESBITI
366X140

© 06 0 0 0 0
0o o 6 0 0

0o 0o o0 0 0 o0f|
6 06 0 0 o

o 6o 0 0 0 o
6o 0 0 0 o

© 0 0 0 0 ©°

SERMYND — FESTING BJALKA VID SOLU

D8
N

0o 0o 0 o o

© o 0o o0 o0 ©°

o 0 0 0 O [+

0o 0 0 0 o ¢
0o 0o o o0 o
o/a’(o o o0 ©
0O 0 ¢ o0 ©o
0O 0 o 0 o ©

0o 0o 0 o o

Gataplata 120x380
Negling: 10 stk. K40/60 T
bita og 10 stk. K40/60 T sGlu

©c 0 0 0o o ©
o 0 0o o o

c 0 0o o o o

Stla. 3 stk 45x145 —— A

skrGfadar saman 7 |Tm.

)

mSERMYND — FESTING BITA VID SULU
N

>¥ VERKIS

www.verkis.is - simi: +354 422 8000

SAMPYKKT:

7 poes

“h. VERKIS Ar ?m){ln?dgfm

A 2015-05-05 VERKTEIKNING

150773-055%

RaB RaB ArG ArG

UTG DAGS SKYRINGAR TEIK HANN RYNT SAMb

STORA ARMOT, FLOAHREPPI

VIDBYGGING IBUPARHUSS
Burarvirki
Snid og deili

C50.004 A

vErkranG 06189 TEIKNING

© Bl afnot og afritun teikningar, 0d hiuta eda 7 heild er had skriflequ leyfi hofunda

D/33




